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інструмент, який створений для зосередженості на конкретно визначених 

цілях, їх швидкій реалізації. А міфологію як особливий елемент, який надає 

змогу розповісти про продукцію споживачам цікаві та неповторні історії, що 

дозволяє зробити бренд, що можна його з легкістю впізнати серед тисячі 

існуючих на світовому ринку та запам’ятати надовго. 
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бізнесі та світі загалом. Тлумачення терміну "цифрова трансформація" 

широко варіюються як з академічної, так і з бізнес-перспективи. Цифрова 

трансформація - це процес впровадження інноваційних технологій в усі 

аспекти бізнесу, від щоденних операцій до процесів прийняття стратегічних 

рішень. Вона передбачає не лише перехід від аналогових до цифрових 

інструментів, а й зміну корпоративної культури та переосмислення способу 

ведення бізнесу. Як і у випадку з будь-яким складним поняттям, існує багато 

хибних уявлень про цифрову трансформацію. На наш погляд, необхідно 

розглянути складові цифрової трансформації бізнесу. 

Говорячи про цифрову трансформацію, необхідно підкреслити, що мова 

йде не про продукти. Це процеси, ініційовані на корпоративному або 

організаційному рівні. Вони передбачають фундаментальні зміни в тому, як 

організації створюють і використовують програмне забезпечення, як вони 

налаштовують свої внутрішні операції і, зрештою, як люди в цих організаціях 

мислять. 

Все, від повідомлень і листів до платежів за товари та послуги, стає 

цифровим. В організаціях така зміна мислення зрештою зумовлена змінами у 

відносинах з кінцевим споживачем, які керівництво повинно визнати і 

відреагувати на них. 

Цифрова трансформація бізнесу передбачає реструктуризацію систем 

управління бізнес-організацій та низку управлінських рішень: 

- Перший - це шлях поступової трансформації, який вважається 

неефективним, оскільки цифрові технології змінюються надто швидко. 

Другий - стрибкоподібний і більш ризикований шлях, на якому компанії 

розвивають свої внутрішні технологічні можливості якомога швидше; 

- Розробка цифрової стратегії компанії та повна зміна існуючої бізнес- 

моделі [1]. 
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На рис. 1 подано схему загальних напрямів для цифрової трансформації 

бізнесу. Всі перелічені складовіпоєднаніміжсобою. 
 

 
 

 
Рис.1.Загальні напрями цифрової трансформації бізнесу 

 

Для здійснення цифрової трансформації бізнес-лідерам необхідно 

розробити стратегію та напрямок її впровадження. Розрізняють онлайн- 

стратегію компанії та її цифрову стратегію. 

Онлайн-стратегія - це стратегія використання цифрових (онлайн) активів 

компанії для максимізації ефективності бізнесу. Вона повинна діагностувати 

бізнес-проблеми, які можна вирішити за допомогою онлайн-активів компанії, 

розробити способи використання онлайн-активів для задоволення потреб і 

досягнення цілей компанії та зацікавлених сторін, а також визначити 

пріоритетні онлайн-ініціативи для компанії. Основна увага приділяється 

визначенню спроможності керівництва бізнесу до реалізації цифрової 

стратегії, виявленню джерел загроз і можливостей для цього, і на цій основі 

обґрунтуванню розподілу ресурсів та інвестицій у традиційну та цифрову 

стратегії[3]. 

Цифрова комунікація уможливлює взаємодію між організацією та її 

клієнтами, надання персоналізованих та індивідуалізованих продуктів і 

послуг, прийняття рішень на основі даних та змін у зовнішньому та 

внутрішньому середовищі компанії. 
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Цифрові стратегії також включають цифрові операції, хмарні технології 

та стратегії управління додатками. Цифрові стратегії будують бізнес- 

відносини та підтримують критичні бізнес-функції та послуги через цифрові 

мережі [2]. 

Цифрова трансформація пронизує всі сфери людської діяльності. Рівень 

впровадження та зрілості цифрової трансформації відрізняється в різних 

секторах, але майже всі компанії можуть скористатися новими можливостями 

та отримати від них вигоду. 

Хоча багато організацій зосереджені на трансформації підприємства, для 

максимізації їхньої цінності необхідно враховувати чотири типи цифрової 

трансформації. До них відносяться 

- Трансформація процесів. Вона зосереджена на таких процесах, як 

обробка даних, аналітика, штучний інтелект і всі процеси, які можуть 

допомогти бізнесу скоротити витрати і підвищити операційну ефективність. 

- Трансформація бізнес-моделі, яка докорінно змінює спосіб 

функціонування бізнесу чи організації, залучаючи людей, процеси та 

технології. 

Трансформація домену - ця сфера надає чудову можливість перейти в нові  

сфери або домени, які бізнес, можливо, раніше не досліджував, завдяки 

 придбанню нових технологій. 

-Культурна/організаційна трансформація. Передбачає переосмислення 

підходів, процесів, можливостей і навичок для роботи в цифровому світі. 

Йдеться про просування цифрової трансформації через ініціативи зростання, 

засновані на новій культурі та мисленні. 

Важливою частиною цифрової трансформації є розуміння мотивації 

переходу на цифрові технології. Немає двох однакових компаній, тому 

важливо знати, чому лідерська команда стає на цей шлях. Керівники 

починають цифрову трансформацію, бо хочуть, щоб бізнес став 

ефективнішим. Без цифрових навичок немає сенсу трансформувати бізнес. 

Тому необхідно впроваджувати навчальні програми, щоб надати існуючим 

працівникам необхідні цифрові навички або принаймні цифрову 

грамотність[4]. 

Стратегія цифрової трансформації допоможе визначити нові можливості 

для бізнесу. Це має бути дорожня карта, якої бізнес має дотримуватися 

відповідно до наявних фінансових планів. 
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